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 اوزجً اٌىسز اٌذي ٌّثً الأخشاء اٌّظٍٍخ :   

 

 

 

 

 

 ضؼً ػلاِخ )         ( إٌى خبٔت وً سوج ِٓ اٌىسىر اٌّزىبفئخ :                   

و اٌّمبَ ثٕفس اٌؼذد أو اٌزجسٍظ   أو  أوذ ِٓ خلاي ضزة اٌجسظ) ٌٍزحمك ِٓ رىبفؤ وسزٌٓ : ٔز

 طزٌمخ اٌّمص " ضزة رؼبوسً  "

 

 

 

 

 أوزجً ػىاًِ وً ِٓ اٌؼذدٌٓ , ثُ أوخذي اٌؼبًِ اٌّشززن الأوجز ٌىً سوج ِٓ           

 الأػذاد اٌزبٌٍخ :                          

   6        ,24                                                                                9  ,15  

 ..............................................9ػىاًِ اٌـ            ..............................................6ػىاًِ اٌـ

 ...........................................15اٌـ ػىاًِ            ...........................................12ػىاًِ اٌـ 

 ............................اٌؼبًِ اٌّشززن الأوجز           .................................اٌؼبًِ اٌّشززن الأوجز

 

 :أوزجً اٌىسز ثأثسظ صىرح  اٌسؤاي اٌزاثغ :
 جز ٌىً ِٓ حذٌه " خلاي اٌمسّخ ػٍى اٌؼبًِ اٌّشززن الأوِٓ اٌزجسٍظ " 

 

                =                                               =                                           = 

 2ٔمسُ ػٍى  2(=6,6ع.َ.أ)

 

 =         =                                                             6ٔمسُ ػٍى =                     
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 أوًٍّ ثىزبثخ رِش اٌؼلالخ إٌّبست ) < , > , = (  *   

 ثسىط ِزفمخ                                      ِمبِبد ِزفمخ                                   ثبٌّمبرٔخ ِغ إٌصف      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ,ٌٍىسزٌٓ ػٕذ ػذَ وخىد اي ِٓ اٌحبلاد اٌسبثمخ   رىحٍذ اٌّمبِبد  ٌّىٓ اٌّمبرٔخ ِٓ خلاي وّب أٔه        

 أوًٍّ ثىزبثخ رِش اٌؼلالخ إٌّبست :

 و رىحٍذ اٌّمبِبد:إٌدبد اٌّمبَ اٌّشزز الأصغز ,                            أحذ اٌّمبٍِٓ ِٓ ِضبػفبد الاخز        

 ن هى اٌّمبَ الأوجز اٌّمبَ اٌّشزز         

 

 

 

 

 

 

 

 

ٔجذأ ِمبرٔخ اٌؼذد اٌىًٍ , ػٕذ رسبوي الاػذاد اٌىٍٍخ ٔمبرْ ثٍٓ اٌىسزٌٓ ّمبرٔخ الأػذاد اٌىسزٌخ ٌ

 ثٕفس اٌطزٌمخ اٌسبثمخ :
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 24 = َ.َ.أ

 24 = َ.َ.أ

 12 = َ.َ.أ

 42 = َ.َ.أ

 6 = َ.َ.أ

 9 = َ.َ.أ

 25 = َ.َ.أ

 16 = َ.َ.أ
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 ػٕذ رزرٍت اٌىسىر ٔؼزّذ اٌطزق اٌسبثمخ ٔفسهب ٌٍّمبرٔخ , 

 و ٔزرجهب  رْ اٌجسىطمب: ٔ ِمبِبد ِزفمخ

 رصبػذٌبً :

 

 رٕبسٌٍبً : 

 

 

  ٔمبرْ اٌّمبِبد و ٔزرجهب ثبٌؼىس:)) ِمبَ وجٍز   ٌؼًٕ   وسز صغٍز  (( : ثسىط ِزفمخ

 رصبػذٌبً 

 

 

 رٕبسٌٍبً :

 

 فً اٌحبلاد اٌّخزٍفخ ٔىحذ اٌّمبِبد : 

 رصبػذٌبً:

 

 

 

 

 : ) رصبػذٌب(ثُ اٌززرٍت  تسىٌهها إنى أعذاد كسرٌةزٌخ , و اٌىسىر اٌّزوجخ ٌٍشَ ٌززرٍت الأػذاد اٌىس

 

                  2                 ,1        , 
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 أوزجً ولا ِٓ اٌؼذد اٌىسزي و اٌىسز اٌّزوت اٌٍذٌٓ ٌّثلاْ ولا ِٓ الأخشاء اٌّظٍٍخ :*  

 

 

 

  ...................... =  ................                                    .................. =  .................... 

 

 (( هى ٔفسهذ أْ اٌّمبَ فً اٌؼذد اٌىسزي و  فً اٌىسز اٌّزوت ٌٕفس اٌّثبي اٌزأو))

 

 : )) يهى خذا ((اوزجً ولا ِٓ اٌىسىر اٌّزوجخ اٌزبٌٍخ ػٍى شىً ػذد وسزي  * 

 فً اٌؼذد اٌىسزي ٌىىْ اٌجسظ أوجز ِٓ اٌّمبَ ٌذٌه ٔمسُ اٌجسظ ػٍى اٌّمبَ

 " إٌبرح هى اٌؼذد اٌصحٍح و اٌجبلً هى اٌجسظ اٌدذٌذ و ٌجمى اٌّمبَ ٔفسه "

                                                    =                                         =                  = 

 

                =                                                     =                                         = 

 

 )) يهى خذا ((:  اوزجً ولا ِٓ الأػذاد اٌىسزٌخ اٌزبٌٍخ ػٍى شىً وسز ِزوت*  

               2                    =             6                                               =7                  = 

 

               1                                  =10                                            =7   = 

 

 ) < أو > ( ٌٍّمبرٔخ ثٍٕهّباوزجً اٌؼذدٌٓ اٌىسزٌٍٓ اٌّّثٍٍٓ , ثُ أوزجً رِش اٌؼلالخ   * 

 

 

 

                                 ..........................                    ........................ 
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  تىزٍذ انًقاياتالأعذاد انكسرٌة ) انكسىر ( فإٌ أهى َقطة هً انتأكذ يٍ  خًع أو طرذعُذ 

 انكسىرأولاً : زالات خًع                

 يثال : أوخذي انُاتح ثى اختصري:      

 (ثأثسظ أشىبٌه إٌدبد إٌبرح فً وً رّزٌٓ لاثذ ِٓ وضغ إٌبرح )تعذ                

                           =             +               

                               =            +              

                                           =             + 

            

 ) تىزٍذ انًقايات (                                                    +            +            =                      

                      

                +                         =   

 

 

 ثاٍَاً : زالات خًع الأعذاد انكسرٌة               

 يثال : أوخذي َاتح اندًع  ثى اختصري :       

             2             +1  =                         

                =             +              + 

   

           1    +5        = 

        

           6           +2            =                                        

 ) تسىٌم انكسر انًركة انُاتح إنى عذد كسري و إضافته إنى انعذد انكهً (                                                                
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 ُاتح وضعٍه تأتسط صىرة :أوخذي ان 

              6               +2             +3   = 

6  +2  +3  +              +                 +      =            12      

                =                +                 + 

 

 زالات طرذ انكسىر و الأعذاد انكسرٌة :  

-                      = 

  

-            =  

     

             8 -           1     = 

             7  -    5  = 

      6 -              2        = 

 

   11  -              = 

            9 -             1  = 

 

             1 -              = 
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هذا اٌّثبي ِهُ لأْ 

ِدّىع هذٌٓ 

 1اٌىسزٌٓ ٌسبوي  
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 ثُ إٌدبد إٌبرح  زالات ضرب انكسىر و الأعذاد انكسرٌة :                                    

 عُذ وخىد عذد كسري ٌهسو تسىٌهه إنى كسر يركة                           

 أوخذي َاتح يا ٌهً ثى اختصري :

              =              × 

                            × = 

           3  =               × 

           2 =               × 

                 ×36        = 

           2       ×8      = 

       5   ×             2  = 

          1          ×   1 = 

 :  ًة إنى ضرب فً يقهىب انكسرَسىل انقس كسرعهى كهً  عذدنقسًة 

        6     =            ÷ 6   ×               = 18  

       11    =            ÷ 

       3     =             ÷ 

   2 

   9 

   3 

   4 

 اٌجسظ× اٌجسظ      

 اٌّمبَ × اٌّمبَ      
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 زهً انًسأنة انتانٍة : * 

  ؟حصٍذ فبطّخ ػٍى           اٌـ            وٍٍى خزاَ ِٓ اٌؼٕت اٌّجىز , ِب وسْ اٌؼٕت اٌذي حصٍذ ػٍٍه فبطّخ

 

 ) ٌستخذو نتىزٍذ انًقايات(أوخذي انًقاو انًشترك الأصغر نكم زوج يٍ انكسىر انتانٍة :  – *

 

     

 

 

 أوخذي َاتح يا ٌهً :  – * 

 =  32اٌؼذد                            =       12اٌؼذد                          =       20اٌؼذد          

     

 :   24أي يٍ انخطىط انتانٍة ٌىضر           انعذد   -*    

 

 

 أوخذي َاتح يا ٌهً :  – *

2114  ×11                            =1115   ×11                            =891  ÷11  = 

2114  ×111                        =1115   ×111          =               891  ÷111  = 

2114  ×1111                    =1115   ×1111                      =891  ÷1111  = 

  
  1000أو  100أو  10ػٕذ اٌمسّخ ػٍى                             1000أو  100أو  10ػٕذ اٌضزة ثـ  

 رزحزن اٌفبصٍخ ٔحى اٌٍسبر حست ػذد الأصفبر                    رزحزن اٌفبصٍخ ٔحى آٌٍٍّ حست ػذد الأصفبر 
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 * نمٛبط شٙء يب َخزبس ٔدذح لٛبط يُبعجخ نطٕنّ 

 =  يى                            الأشٛبء انصغٛشح جذا ) ًَهخ , سًكخ صُٚخ ....(        يهًٛزش  -     

 = سى                          الأشٛبء انًزٕسطخ ) كٕة , سًكخ , سُجبة ....(     سُزًٛزش   -     

 = دسى                       الأشٛبء الأطٕل ثمهٛم ) ْشح, سجبدح صغٛشح , طبٔنخ ...(   دسًٛزش -     

 = و           الأثؼبد يضم ) طٕل انسٛبسح, انًسبفخ ثٍٛ غشفزٍٛ , اسرفبع انضسافخ ...( يزش -     

 = كى                                             انطشق ٔانًسبفبد انطٕٚهخ جذا      انكٛهٕ يزش  -     

 نهذفظ ضشٔس٘ جذاً(())  نزذٕٚم يمذاس يٍ ٔدذح لٛبط لأخشٖ َسزؼٍٛ ثٓزا انسهى 

 

 

 

 

 

 

 

 نكم دسجخ11ػهٗ   َمسى نهزذٕٚم يٍ انٕدذاد انصغٛشح إنٗ انكجٛشح 

 111,    نهزذٕٚم يٍ  سى  إنٗ   و   َمسى ػهٗ      11يٍ سى  إنٗ   دسى  َمسى ػهٗ  : نهزذٕٚم يضبل 

 نكم دسجخ  11نهزذٕٚم يٍ انٕدذاد انكجٛشح إنٗ انصغٛشح َضشة ثـ 

 111زذٕٚم يٍ  دسى  إنٗ   يى   َضشة ثــ  ,    نه    11: نهزذٕٚم يٍ سى  إنٗ   يى  َضشة ثــ  يضبل 

 كى

 و

 دسى

 ىس

 ىي

1111 

11 

11 

11 



 

3 

 

 

 

 )يى(    )عى(      )دعى(     )و(

 ـ أكًهٙ يب ٚهٙ: 1ط 

 دسى  =               يى  771  يى  =               سى        121دسى                     و  =    45 

 دسى  =               سى  771=              دسى         يى    121و  =              سى            45

 دسى  =               و  771=                  و          يى   121=              يى          و     45

 دسى  =               يى  6.6    يى  =               سى           71دسى                     سى  = 36 

 دسى  =               سى  6.6   دسى             يى  =           71    و                    سى  =   36

 و               دسى  =  6.6    يى  =                  و        71  يى                      =  سى  36

 ـ أًٚٓب أطٕل :  2ط 

 و  ؟  1.51سى  أو  طٕل َٕس    147طٕل يٓب   -* 

 يزش ؟ 31الأصسق سى  أو طٕل انذٕد  2551طٕل دُٚبصٕس   -* 

 دسى ؟  45.67يى  أو     4567   -* 

 أكزجٙ انمٛبط انًؼطٗ ثبنغُزًٛزشاد صى ثبلأيزبس : – 3ط 

 سى  =                        و                         سى  = 16و  ٔ  5

 سى  =                        و                      سى =  21و  ٔ   5

 نهًمبسَخ ثٍٛ أ٘ طٕنٍٛ ٚهضو رذٕٚهًٓب إنٗ َفظ ٔدذح انمٛبط:  يلادظخ
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 ثشكم يب , يذٛظ شكم يب : ْٕ طٕل انخظ انز٘ ٚذٛظ 

 لإٚجبد يذٛطّ ) طشٚمخ( نكم شكم لبػذح 

 6× يخ = ل                    6× انًذٛظ = طٕل انضهغ                                

 لأَّ شكم سذاسٙ يُزظى ) أطٕال أضلاػّ يزسبٔٚخ (                           

 طٕل انضهغ× يخ = ػذد الأضلاع       انًضهؼبد انًُزظًخْٔزِ انمبػذح رصخ نكم                      

 

  لأَّ يشثغ                ل  ×  4يخ =                                     

 

 يسزطٛم                   ل + ض (× )   2يخ =   

                                

 

 الأضلاع يجًٕع أطٕالانًذٛظ =                                                                              

 

 

 

 

 

 

 ل 

 ض

 ل
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 أٔجذ٘ يذٛظ كم يٍ الأشكبل انزبنٛخ :

 

 

 

 

 

 عى  7.1 ض =  عى ٔ ػشضّ 2.3 ل = يغزطٛم طٕنّ  -*         

 

 

 

 

 

 

 

 و 5.5و  ٔ ػشضّ  ص =  1يغزطٛم  طٕنّ  ل = 

 

 

 

 

 

 يى 21ل  =
 يى 6ل =

 يى 1.5ض =

 و  4.2ل =

 سى 3

 سى  7

 سى  4
 سى 2

 سى 2

 سى  4
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 ع ×ق× و =                                   ض                             × و = ل             ل ×و = ل       انًغبدخ

 

 ٔ انكزبثخ خلال انذم , ٔػُذ دم أ٘ رًشٍٚ فٙ الاخزجبساد نهذفظ  : يٓى جذاً 

 

 أٔجذ٘ يغبدخ كم يٍ الأشكبل انزبنٛخ : 

 

 

 

 

 

 يزش ٔ 6 يغبدخ يُطمخ يضهش لبػذرّ -*                                                                             

 أيزبس. 4اسرفبػّ                                                                                                 

 

 

 أٔجذ٘ لًٛخ ٌ فٙ كم يًب ٚهٙ : 

 + ٌ5  =21            ٌ– 9  =71        2  × = ٌ24                  ٌ ×3  =71 

     ................                 ...................               ......................              ...................... 

 ل 

 ل 

 ض

 ق 

 ع 

  1 

  2 

 و 5ق = 

 و 2ع=

 و 1.4ق = 

 و 6ع=

 و 3ل  = 

 دسى 4ل=

 دعى7ض=

 و 1ق = 

 و 3ع=

 دعى 70ق = 

 دعى 3ع=
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 انًُبشٛش انمبئًخ :  –أٔلاً 

 

 

 

 يُشٕس عذاعٙ        يُشٕس خًبعٙ                   يُشٕس سثبػٙ لبئى             يُشٕس صلاصٙ لبئى       

 انمبػذح ػهٗ شكم خًبسٙ        انمبػذح ػهٗ شكم سذاسٙ    انمبػذح ػهٗ شكم سثبػٙ                       انمبػذح ػهٗ شكم يضهش 

 6ػذد أضلاع انمبػذح               5ػذد أضلاع انمبػذح                    4ػذد أضلاع انمبػذح              3ػذد أضلاع انمبػذح 

 15=3×6انذشٔف ػذد            15=3×5انذشٔف ػذد               12=3×4انذشٔف ػذد            6=3×3ػذد انذشٔف 

 5=2+6ػذد الأٔجّ                7=2+5ػذد الأٔجّ                     6=2+4ػذد الأٔجّ               5=2+3ػذد الأٔجّ 

 12=2×6ػذد انشؤٔط           11=2×5ػذد انشؤٔط                  5=2×4ػذد انشؤٔط              6=2×3ػذد انشؤٔط

 بَجٛخ نجًٛغ انًُبشٛش ػهٗ شكم يغزطٛلاد أٔ يشثؼبدانٕجِٕ انج

 

 ٔ صٕثٙ انؼجبسح انخبطئخ:× ( أجٛجٙ ثٕضغ ػلايخ )       ( أٔ )  

 نهًُشٕس لبػذربٌ يزطبثمزبٌ                  )     ( 

 )      (      14يُشٕس سجبػٙ لبئى ػذد ٔجّْٕ  

 ( سأسبً                )      16يُشٕس يضًٍ نذّٚ  

 أركش٘ اعى كم يٍ انًجغًبد انزبنٛخ :
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 ً  الأْشاو :  – صبَٛب

 

 

 

 ْشو صلاصٙ انمبػذح                          ْشو سثبػٙ انمبػذح                      ْشو خًبعٙ  انمبػذح     

 بػٙ               انمبػذح ػهٗ شكم خًبسٙ        انمبػذح ػهٗ شكم يضهش                       انمبػذح ػهٗ شكم سث 

               5ػذد أضلاع انمبػذح                       4ػذد أضلاع انمبػذح                         3ػذد أضلاع انمبػذح 

            11=2×5ػذد انذشٔف                       5=2×4ػذد انذشٔف                       6=2×3ػذد انذشٔف 

 6=1+5ػذد الأٔجّ                         5=1+4ػذد الأٔجّ                         4=1+3ػذد الأٔجّ  

 6=  1+ 5ػذد انشؤٔط                      5=  1+4ػذد انشؤٔط                     4= 1+3ػذد انشؤٔط

 ضهضبدػهٗ شكم ي جِٕ انجبَجٛخ نجًٛغ الأْشاوانٕ

 ٔ صٕثٙ انؼجبسح انخبطئخ:× ( جٛجٙ ثٕضغ ػلايخ )       ( أٔ )  أ

 )     (                        لبػذربٌ يزطبثمزبٌ   نهٓشو

 )      (                  7ػذد  سؤٔسّ    سذاسٙ ْشو

 )      (     ٔجِٕ جبَجٛخ ػهٗ شكم يضهضبد     نهٓشو

 )      (        نهٓشو انضًبَٙ انمبػذح صًبَٛخ ٔجِٕ     
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 انغطٕح ْٙ  يغبدخ جًٛغ                                 دجى انًُشٕس ْٕ ػذد انٕدذاد  خيغبد

 ٚزكٌٕ يُٓب  ٔجِٕ انًُشٕس                                                          انًكؼجخ انزٙ

 انمبٌَٕ                                                                     انمبٌَٕ

 الاسرفبع× انؼشض×يسبدخ انٕجّ الأيبيٙ                                    انذجى = انطٕل× 2يسبدخ انسطٕح=

 ع × ض × ح = ل                                   يسبدخ انٕجّ انجبَجٙ ×  2+                   

 يسبدخ انٕجّ انؼهٕ٘×  2+                   

 

 انشعى:نهًُشٕس انظبْش فٙ    انذجى   ٔ   يغبدخ انغطٕحادغجٙ 

 

 

 

 

 

 

 نهًُشٕس انظبْش فٙ انشعى:   انذجى   ٔ   يغبدخ انغطٕحادغجٙ 

 

 

 

 ل 

 ض 

 ع 

 سى 4ل=

 سى 5ض 

 سى6ع =

 و  5=  ليكؼت  طٕل ضهؼّ 
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 دسجبد انذشاسح رغٛشفٙ انغؼخ                                            فٙ انذجى                        

 

 

أيب ػُذ انزذٕٚم يٍ انٕدذح × ( , نهزذٕٚم يٍ انٕدذح انمٛبط انكجشٖ إنٗ انصغشٖ َضشة ) 

 ÷ ( انصغشٖ إنٗ انكجشٖ َمغى ) 

 أكًهٙ يب ٚهٙ : 

 جى                 كجى = 41      جى                 كجى =  750جى               كجى =       1.53

 كجى                  جى =  7     كجى                    جى = 15كجى               جى=        29000

 يم                   ل = 45           ل                  يم =  17   يم          ل  =               4.9

 يم                 ل= 0.024  ل                       يم =72.9ل                يم =         1900

 نزش    7كجى =          7يلادظخ : فٙ انًبء      

عى      7يم     =            7جى    =            7   
3

 

 دهٙ كم يٍ انًسأنزٍٛ :

, فًب سلى كم يٍ  25ذزٍٛ , ٔكبٌ يجًٕػٓى سلًًٛٓب ٚسبٔ٘ إرا غطذ صٕسح فٙ كزبة يسبدخ صف -* 

 انصفذزٍٛ ؟ 

 

 

ٚذضش , دذد٘ رشرٛت  فجش آخش يٍلذيذ يٓب إنٗ انًذسسخ لجم سؼبد , ٔنكٍ ثؼذ َٕس , ٔ كبَذ  -* 

 دضٕس انزهًٛزاد إنٗ انًذسسخ ؟ 

 

 

 انذسجخ انذَٛب –انذسجخ انؼهٛب  يم 1111ل =  1 جى 1111كجى =  1
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 * اكزجٙ َسجخ الأصْبس انكجٛشح إنٗ انصغٛشح ثضلاس طشائك يخزهفخ :1

................    ...............       .............. 

 

 يكؼجبد ,  5* فٙ إدذٖ الأنؼبة دصم كم لاػت ػهٗ 2

أكًهٙ جذٔل انُست انز٘ ٚجٍٛ 

ػذد انًكؼجبد انزٙ دصم ػهٛٓب 

 كم لاػت 

 

 :                   = نجذٔل اكزجٙ رُبسجب ٚزضًٍ َسجزٍٛ يٍ ْزا ا

 

 اسزخذيٙ شجكخ انًشثؼبد  , يضهٙ ثٛبَٛب*  3

 الأصٔاط انًشرجخ نكم يٍ انُست فٙ انجذٔل 

 

 

 

 جٙ انُسجخ انًئٕٚخ انزٙ رًضم كلا يًب ٚهٙ : اكز يٓى جذاً نهذفظ: * 4

             ......... =                     ........ =                    ........ =                   ........  = 

                       ........ =                   ........ =                    ......... =        .......... = 

 

 : أكًهٙ انجذٔل :    *  5

 انُسجخ انًئٕٚخ   انكسش انؼشش٘  انكسش الاػزٛبد٘ 

 1.3  

1 

5 

  

  67 % 

 1  

 

   5  3  ػذد انلاػجٍٛ

 45 41    11 ػذد انًكؼجبد

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

3 

1 

6 

2 

6 

3 

   1 

   4 
   1 

   2 

   1 

   5 

   1 

   3 

   3 

   4 
   1 

   6 

   1 

   5 

   1 

  11 

   1 

   4 
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 * أكًهٙ يب ٚهٙ ثكزبثخ كغش فٙ أثغظ صٕسح :  5

70                                    = %33.3                        = %72.5         =%     

                    25                                       =%50= %   

 

 

 

 

 * أٔجذ٘ انُبرج :  6

 ................................................= 700% يٍ 75          ....................................= 14% يٍ 50

 ................................................= 25% يٍ  20        .     .....................................= 90%يٍ 30

 

  يغبئم انضكبح :

 % : 20دُٚبس , أَفك يُّ  70000* ثهغ انذخم انغُٕ٘  نُبصش   1

 أ ( ادغجٙ يب انًجهغ انجبلٙ ػُذ َبصش           

 

 

 % ؟2.5ذاس انًٕجت دفؼّ ة( يب صكبح أيٕانّ ,إرا ػهًذ أٌ انًم          

 

 

 

 

دُٚبس , أٔجذ٘ يمذاس انضكبح انٕاججخ ػهٗ  500اعزطبػذ  يٓب أٌ رذخش  *  1

 ْزا انًجهغ ثؼذ يشٔس ػبو ْجش٘ كبيم 
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 الأعبعٙ نلادزًبل يٓى جذاً  ٌانمبَٕ

 ادزًبل دذس يب =                         

 

 َغًّٛ ) دذس يغزذٛم ( َبرج الادزًبل ٚغبٔ٘ : إيب    صفش    

 أٔ     ٔادذ    َغًّٛ ) دذس أكٛذ (                               

 أٔ     كغش  يذصٕس ثٍٛ  انصفش ٔ انٕادذ                                

 

 ركٌٕ انهؼجخ ػبدنخ إرا كبَذ جًٛغ انفشص يزكبفئخ

 * دذد٘ انذٔاسح انؼبدنخ أٔ غٛش انؼبدنخ يًب ٚهٙ :  7

 

 

               ....................             ...................                  ...................... 

 * ػُذ اخزٛبس ثطبلخ يًب ٚهٙ :  2

 انُٕارج :  فشد٘  , صٔجٙ  

 ............ْم انُٕارج يزكبفئخ ؟ ................               ْم انهؼجخ ػبدنخ ؟ .......... 

 

 

 

 

 

 ػذد ػُبصش انذذس        

 ػذد جًٛغ انؼُبصش        

  

 1 
  

 2 
  

 3 
  

 4 
  

 5 
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 كشح صفشاء .   2كشاد خضشاء ,   6كشاد دًشاء ,    4ٚذزٕ٘ كٛظ يب ػهٗ  *  3

 ػُذ اخزٛبس كشح ٔادذح ثشكم ػشٕائٙ ) دٌٔ انُظش داخم انكٛظ ( , 

 أٔجذ٘ ادزًبل اخزٛبس كم يًب ٚهٙ يغ الاخزصبس :

 أ ( ادزًبل انذصٕل ػهٗ دًشاء انهٌٕ =                =  

 ادزًبل انذصٕل ػهٗ خضشاء انهٌٕ =                = ة ( 

 جـ ( ادزًبل انذصٕل ػهٗ صفشاء انهٌٕ =                = 

 د ( دًشاء أٔ خضشاء =                  =

 

 

 ة                      أ                         * ػُذ عذت ثطبلخ يٍ انكٛظ ) أ ( صى ثطبلخ يٍ  4

 , صى جًغ انُبرجٍٛ , يب ادزًبل انذصٕل  انكٛظ ) ة (

 ؟  4ػهٗ انؼذد    

 

 

 

 

 

 

 

 زأكٛذ ػهٛٓب .يٍ انكزبة ٔانكشاعخ يًٓخ ٚشجٗ دهٓب ٔ ان انذٛبرٛخ فٙ كبيمانًغبئم 
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